3apaum «KpacHoro» ypoBHsi cnoxHoctun MathCat

3apaua 1. (5 6annos) lNMeta Kona n Muwa enn nupoxHble. MNets n Kona ceenn Ha 15
fonblie, yem Muwa, a Konga n Muwa Ha 11 6onble, Yem MNeTa. CKONbKO NMMPOXKHBIX Cher
Kona?

3apava 2. (6 6annos) Ha gocke HannMcaHo BEPHOE PaBEHCTBO
2-1701% 4+ 2-1699% = x% + y?. Hanaute kakve-Hnbyap HaTypasnbHblie x U y.

3apauva 3. (7 6annoB) Ha gocke HanucaHo 4ncno 26674. Kona gonucan B Hero ogHy undpy (He ob6s3atenbHo
NOCMEOHION), M YMCNO cTano genutbes Ha 36. Kakoe ymMcno morno nonyyunteca?

3apauva 4. (7 6annos) Bctpetunuce Manbyumkn n aesoykun. Konsa apyxut ¢ 9 gesoykamu, a lNMeta — ¢ 11. MNpu aTom
ANA nobbiX Tpex AeBoYek Kaxabli 13 npuweiwmx ManbYmMKoB OPYXUT XOTS 6bl C 04HON U3 HUX. CKOMbKO MOro
ObITb AeBoYeK?

3apaua 5. (10 6annoB) MNpsiMOyronbHUK Ha pUCyHKe 1 pasgenunu YeTbipbMs 14 23
FOPV30OHTAamNbHBIMU M YeTbipbMsi BEPTUKaNbHbIMK paspe3amu. B kaxaom u3

NoNyYMBLUNXCA MalrieHbKMX NpAMOYroJibHUKOB Hanuncann nepumeTp, 3ateM

HEKOoTOopble nepumeTpbl CTeplrin, OCTalyiMCb TOJIbKO Te, 4YTO noAarnncCaHbl Ha 10

KapTuHKe. Hangnte nepumeTp UEHTpanbHOro npsamoyronbHuka 3x3 (BbloeneH 27
XWPHBIM LBETOM).
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3apayva 6. (10 6annos) HapucosaH kBagpat 10x10. Ero rpaHvua packpalleHa
B KpPaCHbI LIBET, @ BC€ BHYTPEHHNE NUHUM B YEepHbIN. HekoTopble BHYTPEHHME

PucyHrok 1

y3€enKn CeTKN ToXe nepekpacunm B KpacHbIN LBeT. HazoBeM 0Tpe3oK XopoLummMm, x
€CNN ero KOHLbl packpalleHbl B KPaCHbIN LIBET, @ BCE BHYTPEHHUE TOYKM — B
yYepHbli. Ha pocke okasanocb 70 xopowwux oTpe3koB. Ckonbko MoOrno 6biTb
KpaCHbIX BHYyTPEHHUX Y3€MKOB? .

3apava 7. (12 6annos) B npsmoyronbHuke ABCD co ctopoHamu AB = 10 n 4
BC =12 pwaroHanb BD pas3buTta Ha 4 paBHble 4acTu Toukamu F,E u G, Kak
nokasaHo Ha puUCyHke 2. HanguTte cymmy 3akpalleHHbIX nrowaaen.

PucyHok 2

3apava 8. (14 6annos) Mo kpyry ctosano 100 yenoBek, KaX4bI U3 KOTOPLIX UK pbiLapb,

BCerga roBopsilMi nNpasay, Unu kel KOTopbI Bceraa BpeT. Kaxaoro cnpocunm npo CTosawero cnpasa OT HEro
YyernoBeka, pbilapb OH UK ke, beino nonyyeHo 30 oTBETOB “phiLapb”’. 3aTEM KaXKaoro CNpoCunuM Npo Yenoeeka,
KOTOPbIA CTOUT CrneBa Yepe3 OOHOr0 OT HEro pbiuapb OH uUnu fkeud. Kakoe HanmeHbllee KOnmMy4ecTBO OTBETOB
“pbluapb” Morno 6bITb NONy4eHO?
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3apaua 9. (14 6annoB) Ha gocke HanncaH MHOro4neH P(x) = gxz — X — 3, BMECTO x MOACTaBUNM B HEro P(x),

nonyuunu P(P(x)), 1 Tak ganee nonyynnu P(P(P(....P(x)) ...) (Bcero 10 6yks P B 3anucu). Hangute cymmy
KO3(hpUMEHTOB NONYYEHHOrO MHOrOYeHa.

3apava 10. (15 6annos) 12 xupadgos-oTorpacdhoB pa3HOro pocta BCTaloT No kpyry. Kaxabii dpotorpadupyet
BCEX OCTanbHbIX, HE cXo4sa C MecTa (Ha doTorpadumn nonyvarTcsi Bce OcTanbHble Xupadbl crieBa Hanpaso B
nopsigke obxoga oT aBTopa hoTorpachmm No YacoBon cTpernke). Hazosem oTorpadmio XopoLLen, ecrim Ha HeW B
o6e CTOpPOHbI OT CaMOro BbICOKOIo Xupada Bce ocTarnbHble CTOAT No ybbiBaHMO pocTa. CKOMNbKO Y xupadgoB
cnocoboB BCTaTb B Kpyr Tak, 4Tobbl cpean 12 caenaHHbIX B 3TOM Kpyry cotorpadui 6bifio poBHO 3 XOPOLUNX?



